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27 година од систематског убијања
народа и рушења земље

СРБИЈА ПАМТИ



Мини стар ка за рад, запо шља ва ње, борач ка и соци јал на пита ња 
Мили ца Ђур ђе вић Ста мен ков ски Деле га ци ја вете ра на вој но о ба ве штај не слу жбе

Деле га ци ја Клу ба гене ра ла и адми ра ла Срби је Деле га ци ја Саве за резер вних вој них ста ре ши на Срби је 

Пору ка чланова борачке организацијеНа ску пу су се могле виде ти и раз ли чи те пору ке и сим бо ли

Пред став ни ци ново бе о град ских вете ра наПред Спо ме ни ком ,,веч на ватра“ сва ке годи не
оку пља се све већи број гра ђа на

Државни секретар Зоран Антић

Пред сед ник Бео град ског фору ма за свет рав но прав них Жива дин Јова но вић

Са коме мо ра тив ног ску па у Вра њу Девој чи це и деча ци ода ли су пошту деци постра да лој у агре си ји НАТО-а

Пред став ни ци Мини стар ства одбра не и Вој ске Срби је

Обе ле жа ва ње Дана сећа ња на стра да ле у агре си ји НАТО-а на Срби ју (СРЈ)

НИКА ДА НЕЋЕ МО 
ЗАБО РА ВИ ТИ НЕЧО ВЕШТВО

С
рби ја је на попри шти ма бита ка и пред
спо ме ни ци ма подиг ну тим јуна ци ма који
су 1999. годи не бра ни ли земљу од тада

нај ја че силе све та ода ла пошту поги ну ли ма
и постра да ли ма. Цен трал на коме мо ра тив -
на све ча ност одр жа на је у Вра њу, где су се
гра ђа ни ма обра ти ли пред сед ник Срби је
Алек сан дар Вучић, Мило рад Додик и патри -
јарх срп ски Пор фи ри је.

,,И ако неко данас пита зашто се крши
међу на род но пра во, једи ни тачан, једи ни
испра ван одго вор јесте – због дозво ле која
је за то изда та 24. мар та 1999. годи не, рекао
је Алек сан дар Вучић и иста као да је на
пита ње зашто се данас неким земља ма оти -
ма ју тери то ри је, нару ша ва њихов тери то ри -
јал ни инте гри тет и суве ре ни тет, опет
одго вор – због прак се која је уве де на 24.
мар та 1999. годи не.

Већ годи на ма два култ на места где
држав ни и вој ни зва нич ни ци ода ју пошту
они ма које ника да неће мо забо ра ви ти, су
Спо ме ник постра да лој деци у Ташмај дан -
ском пар ку и Спо ме ник ,,веч на ватра“ на
Ушћу.

Ове годи не, први пут, цве ће је на спо ме -
ник у Ташмај дан ском пар ку поло жи ло неко -
ли ко десе ти на ђака бео град ских основ них и
сред њих шко ла, што је наи шло на изван ре -
дан при јем. Усле ди ло је пола га ње вена ца
држав них инсти ту ци ја, вој ске, поли ци је,
вете ра на и удру же ња гра ђа на.

,,Ево сти гло је 27. про ле ће отка ко су поно -
во оли ста ле наше гра не, отка ко се све поно -
во зеле ни, а ми и даље нисмо забо ра ви ли.
Нисмо забо ра ви ли нијед но име и пре зи ме
укле са но на спо ме ни ке широм наше земље.
Нисмо забо ра ви ли да су про јек ти ли НАТО-а

пре ки ну ли загр ља је наше дечи це са њихо вим
роди те љи ма“ рекла је, изме ђу оста лог, мини -
стар ка за рад, запо шља ва ње, борач ка и соци јал -
на пита ња Мили ца Ђур ђе вић Ста мен ков ски,
обра ћа ју ћи се при сут ни ма у Ташмај дан ском пар -
ку.

У Пар ку при ја тељ ства на Ушћу у Бео гра ду 24.
мар та је упа ље на ,,веч на ватра“ пово дом обе ле -
жа ва ња годи шњи це почет ка бом бар до ва ња
НАТО-а на СРЈ.

Вен це су поло жи ле број не држав не, вој не и
друге деле га ци је, вете ра ни мину лих суко ба,
удру же ња гра ђа на које негу ју тра ди ци је осло бо -
ди лач ких рато ва Срби је.

О агре си ји НАТО-а и јуна штву нашег наро да
бира ним речи ма гово ри ли су држав ни секре тар
Зоран Антић и пред сед ник Бео град ског фору ма
за свет рав но прав них Жива дин Јова но вић.

З. П.
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